11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2011 16:01:22

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 12.11.2011 15:27:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/247031/answer/247334




MoryT ObITh pa3Hble TPUYUHHL. [IJ15 Hayasa - oAiepKrUBaiTe peXrUM TyajieTa ITOJIOBLIX OPTaHOB - 2
pasa B geHb. He HopManmu3yeTcs - 00paTUTECH K IepMaTOJIOry.



